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平成２２年度「認証手続説明会」および「マーク管理研修会」開催のご案内
拝啓　爽秋の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、例年と同様に、下記の通り「認証手続説明会」および「マーク管理研修会」を開催致します。「マーク管理研修会」では今年度も特別講演と交流会を予定しておりますので、ご参加頂きますようお願い致します。

記

１．マーク管理研修会と認証手続説明会の同日開催 
昨年度、マーク管理研修会と認証手続説明会を同じ日に開催し負担軽減を試みたところ、参加者の約３／４から賛同を頂きましたので、今年度も同様に同じ日に開催致します。

午前中の認証手続説明会では、認証を既に取得、あるいは申請を予定している企業に対し、要求事項の変更、申請、サーベイランス等の認証手続に関する説明とともに、既存のマーク関連の情報をご提供致します。

午後のマーク管理研修会では、マーク制度に対するご関心とご協力を頂くため、今後の進展に注目して頂きたいテーマに絞り、情報提供を行います。
さらに、今年度大きな展開をみた以下の特別講演も盛り込み、研修会のより一層の充実を図る所存です。

（マーク管理研修会、認証手続説明会とも参加費は無料です。）
２．「ISO 3758 ケアラベル規格の改正 － 取扱い絵表示の国際整合化に向けた取り組み」　特別講演

ISO3758　ケアラベル規格については、繊維に関わる各方面から関心がもたれています。
ISO／DIS 3758 revision 3 （国際規格改正第３案）は今年６月の投票で賛成を得ましたが、その結果について討議が７月にパリで行われ、現在各国の意見を踏まえたFDIS（最終格案）の準備が進められています。
今回の講師は、ＴＣ３８の議長である弊協議会・技術顧問の片岡章氏です。
本研修会では、これまでの経過を振り返りつつ、DIS revision 3（改正第３案） をベースに想定されるFDISの取扱い絵表示についてその概要を紹介して頂きます。
今後各方面に大きな影響を与える事が予想される本テーマについて、是非ご期待下さい。
３．交流会の開催

昨年と同様、研修会後に同じ建物内で、有料ですが簡単な交流会を開催致します。特別講演の講師をはじめ、会員、関係者、事務局等との相互の情報交換のため、是非ご参加下さい。
なお、昨年は参加費がお一人２，０００円でしたが、同じ会社から多くの方に気軽にご参加を頂けるよう、人数に関わらず一社２，０００円（但しお一人様だけのご参加では１，０００円）とさせて頂きます。
＊昼食についてのご注意!!

ＫＫＲホテル大阪は大阪城公園の周辺に位置し、最寄駅（ＪＲ環状線森ノ宮駅もしくは地下鉄谷町四丁目）からはシャトルバス乗車が便利ですが、徒歩ではそれぞれ１０分程度かかります、また、ホテル館内はレストランが２ヶ所で、近くに飲食店がほとんどありません。両会ご参加の場合、昼食のご参考に同封のバス時刻表やホテルレストラン案内をご覧下さい（お弁当等ご持参の場合は、研修会場でホテルからお茶は提供されます）。

―平成２２年度「認証手続説明会」および「マーク管理研修会」概要―

＜大阪会場＞

認証手続説明会

日時：平成２２年１１月１２日（金）　１０：００～１２：００

場所：ＫＫＲホテル大阪　１４階　オリオンの間

マーク管理研修会

日時：平成２２年１１月１２日（金）　１３：３０～１７：００

場所：ＫＫＲホテル大阪　１４階　オリオンの間
交流会

日時：平成２２年１１月１２日（金）　１７：１５～１９：００
場所：ＫＫＲホテル大阪　３階　曙の間

＜東京会場＞

認証手続説明会

日時：平成２２年１１月１９日（金）　１０：００～１２：００

場所：南青山会館　本館２階　３・４号会議室
マーク管理研修会

日時：平成２２年１１月１９日（金）　１３：３０～１７：００
場所：南青山会館　本館２階　３・４号会議室
交流会
日時：平成２２年１１月１９日（金）　１７：３０～１９：００
場所：南青山会館　本館２階　３・４号会議室
～認証手続説明会、マーク管理研修会へのお申し込み期限～

・大阪会場：１１月２日（火）　

・東京会場：１１月９日（火）　 （＊両会場とも必着でお願いします。）

· 同封の出欠連絡票に認証手続説明会、マーク管理研修会、交流会の各項目に分けて出欠をご記入下さい。また、出席者のお名前はフルネームでお願い致します。

～交流会のご参加について～

· 参加費：一社２，０００円（但しお一人様ご参加の場合は１，０００円）
· お支払い方法：出欠連絡票に明記願います（領収書は当日お渡しします）。
①当日現金支払い
②銀行振込　１１月２日（火）（大阪会場）、１１月９日（火）（東京会場）までに
次の銀行口座までお願い致します。
· 三井住友銀行 　南森町支店　 普通預金 １６４００８９
口座名：（社）繊維評価技術協議会　大阪支所
                  （振込手数料は各自でご負担願います）                
―同封資料―　

1． 認証手続説明会　大阪会場、東京会場共通プログラム
2． マーク管理研修会　大阪、東京各会場のプログラム
3． 出欠連絡票
ＦＡＸで大阪支所（ＦＡＸ番号 ０６－６３５７－１４３５）にお送り下さい。

4． 各会場への地図及びＫＫＲホテル大阪シャトルバスのご案内
· なお、本件についてのお問合せ等は繊技協・大阪支所・吉住までお願い致します。

大阪支所　ＴＥＬ０６－６３５８－７７４７／ＦＡＸ０６－６３５７－１４３５
以上
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